

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от 28 МАЯ 44

Иваново

Газета №



По области

НА ПОРОГЕ ЛЕТНЕГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Кинешемский драматический театр имени Островского заканчивает свой первый театральный сезон. 27 мая шел последний спектакль «Чрезвычайный закон».

На закрытие сезона Московский государственный Малый театр специально командировал в Кинешму группу своих ведущих актеров. Приехали народная артистка РСФСР Е. Н. Гоголева, заслуженная артистка РСФСР Н. А. Белевцева, заслуженный артист К. А. Zubov, актеры Л. А. Слижикова и М. М. Садовский, которые 29 мая совместно с актерами нашего театра поставят прощальный спектакль «Стакан воды».

Новый театр проработал в Кинешме пять месяцев. За это время коллектив выпустил шесть спектаклей. Каждый из них сделал труппе.

Малый театр, выпустив в самостоятельную жизнь своих воспитан-

ников, продолжает следить за их творческим ростом. Периодические выезды в Кинешму ведущих мастеров искусства — лауреата Сталинской премии народного артиста республики И. Я. Судакова, режиссера Малого театра и постоянного художественного консультанта Кинешемского театра, засл. артиста Zubova и других принесли огромную неоценимую пользу коллективу.

У театра заманчивое будущее. Он ставит задачу создать на родине великого русского драматурга театр, который отобразил бы все богатство и красоту театрального наследия Островского.

За время летних гастролей труппа намерена подготовить к постановке две новых пьесы Островского «Бесприданница» и «Светит, да не греет» и две советских пьесы. Театр предполагает также поставить специальный спектакль для детей.

Н. Мезенна.